PHONG GD&PT PHU LOC DE KIEM TRA CHAT LUONG HOCKI I
T . MON: VATLY 8

PE CHINH THUC NAM HOC 2013 - 2014

Thot gian: 45 phut (khong ké thoi gian giao d8)

Cau 1 (2 diém)

Mot hoc sinh di tir nha dén trurong mat 20 phit. Doan duong tir nha dén truong dai
1,5 km.

a. C6 thé ndi hoc sinh do6 chuyen dong déu dirge khong? Tai sao? (1,0 diém)

b. Tinh van téc cia chuyén dong ra don vi m/s va km/. (1,0 diém)
Cau 2 (2 diém)

a. Mot vit ¢6 dang hinh 1ap phuong, khdi Iwong 0,5kg dwgc dat trén mat san nim

ngang Hay biéu dién vecto trong luc tac dung lén vat? (Ti xich tuy chon) (1,0 diém)

b Khi xe dang chuyén dong nhanh, neu phanh dé xe dimg lai d6t ngot thi hanh khach
trén xe c6 xu hudng bi nga vé phia nao? Tai sao? (1,0 diém)
Cau 3 (2 diém)

a. D6 1om cta lue day Ac si mét tac dung 1én mét vat phy thude vao nhimg yéu té
nao? (1,0 dzem)

b. Mot vat ¢6 hinh dang nhat dinh dwoc nhing & nhimg do sau khdc nhau trong nudc
thi d6 16n cua lue diy Ac — si — mét tic dung Ién vat c6 thay ddi khéng? Tai sao? (1,0
diém)
Cau 4 (1 dlem)

Phat biéu dinh luat vé cong. Néu mdt vi du minh hoa cho dinh luat vé cong, (1,0
diém)

Cau 5 (3 diém)

Mot xe banh xich c6 trong lwong 45 000N, dién tich tiép xtic clia cac ban xich xe [én
mat dat 1a 1, 23m

a. Tinh 4p suat cta xe tac dung 1én mat dat. (1,0 diem)

b. Dé nang duoc xe trén 1én vo1 mot tue f= S00N bang may nén thuy luc thi tiét dién
ctia pittong 1ém toi thiéu la bao nhidu? Biét pittong nho co tiét dién 1a 100cm® ? (1,0
diém)

¢. Néu méi 1an nén pittong nhé di xuéng mét doan 18cm thi pittong 16n dich chuyén
1én mot doan bang bao nhidu? (1,0 diém)

Giam thi coi thi khong gidi thich gi thém.
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Cau Ngi dung | piém
a
+ Khong thé két luan duoc chuyén dong ctia hoc sinh la chuyen dong déu. 0,5
+ Vikhong biét trong thoi gian chuyén dong van tdc co thay ddi hay khong | 0,5
1
b. Vén tée chuyén dong ctia hoc sinh 1a :
v=s/t =1500/1200 =1,25 m/s 0,5
= 4,5 km/h 10,5
a.Trong luong cua vat i
P=mx10=0,5x10=5N
0.5
T , I2,5N
) lL 0.5
>
P
b.+ Phia trudc
+ Giai thich dung 0,5°
0,5
a. + Néu du 2 yeu td (Néu thiéu I yéu 16 thi khéng c6 diém cdu nay) 0,5
3 b. + Khong . o 0.5
+ Vi dd 16n cua luc day Ac si mét khong phu thude vao do sau. e 1
+ Phat biéu dtng dinh luat 0.5
4 + Néu vi du dung 0.5
a.
p =F/S =45 000/ 1,25 = 36 000N/m’ 1
b. 100 cm” = 10 m’
F/f=S/s 0,5
5 | =>8=(F/f)*s=(45000/500)*107=0,9 m’ 0.5
c. A=fth=Fh’ 0,5
p =t 300185 em)
F 45000 0,5
TONG CONG 10

Ghi chii; HS c6 thé gidi cdch khdc nhieng diing van dat diém t6i da.




